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До 90-річного ювілею 
Київського національного університету 
технологій та дизайну 

 
 

ЧЕРНІГІВСЬКИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ ІНЖЕНЕРІЇ ТА ДИЗАЙНУ  
КИЇВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ТЕХНОЛОГІЙ ТА ДИЗАЙНУ 

 

Чернігівський фаховий коледж інженерії та дизайну є відокремленим структурним 
підрозділом Київського національного університету технологій та дизайну. Навчальний заклад 
створений згідно Постанови Ради народного господарства Київського економічного 
адміністративного району від 15 липня 1962 року, як Чернігівський вечірній механіко-технологічний 
технікум з метою підготовки фахівців для текстильної та хімічної промисловості України. Відповідно 
до наказу Міністерства освіти і науки України від 25.02.2011 року № 194 «Про припинення 
юридичної особи Чернігівського державного механіко-технологічного технікуму» та наказів 
Київського національного університету технологій та дизайну від 14.03.2011 № 78 «Про забезпечення 
виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 25.02.2011 року № 194» та від 18.04.2011 
року № 63-уч «Про перейменування Чернігівського промислово-економічного коледжу Київського 
національного університету технологій та дизайну» утворений у складі університету відокремлений 
структурний підрозділ – Чернігівський промислово-економічний коледж Київського національного 
університету технологій та дизайну. Коледж здійснює підготовку молодших спеціалістів за денною 
та заочною формами навчання за спеціальностями: «Дизайн», «Облік і оподаткування», 
«Автоматизація та комп’ютерно-інтегровані технології», «Галузеве машинобудування», 
«Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка», «Хімічні технології та інженерія». За 
майже 60-річний період своєї діяльності заклад освіти підготував більше 20 тисяч фахівців для 
текстильної, хімічної та енергетичної галузей економіки України. 

З 1 вересня 2020 року здійснюватиметься підготовка фахівців зі здобуття освітньо-
професійного ступеня фаховий молодший бакалавр. Коледж, як структурний підрозділ університету, 
бере активну участь у вирішенні питань підвищення якості підготовки фахівців та забезпечення 
формування високого іміджу університету на ринку освітніх послуг.  

 
 

   
Освітній процес забезпечує висококваліфікований педагогічний колектив. Педагогічні 

працівники об’єднані у шість циклових комісій: гуманітарних та соціально-економічних дисциплін; 
спеціальних механічних та загально-технічних дисциплін; спеціальних хімічних дисциплін; 
спеціальних електротехнічних дисциплін; дизайну; обліково-аналітичних та економічних дисциплін.  

Чернігівський промислово-економічний коледж КНУТД співпрацює з підприємствами міста: 
ТОВ «Сівертекс», ТОВ «Слов’яни», АТ «Чернігівобленерго», ТОВ «Чернігівський ковальський 
завод», ТОВ «Український кардан», ВП «Атомремонтсервіс» ДПНАЕК «Енергоатом», ПрАТ 
«Електроспецбуд-Славутич», КП «Черніківводоканал», ПАТ ЧВФ «Берегиня», ТДВ 
«Продовольчакомпанія «Ясен», КЕП «Чернігівська ТЕЦ», ТОВ фірми «ТЕХНОВА», ВАТ «Тан», 
ВАТ «Чернігіввовна-плюс», ВАТ «Українська кухня реклами», ПАТ ВВК «Десна» та інші. 
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Промислові підприємства надають можливість проходження практик студентам з метою 
спеціалізації на відповідних робочих місцях з перспективою подальшого працевлаштування. 
Гордістю коледжу є наші випускники, які є провідними фахівцями багатьох підприємств України. 
Чимало обдарованих дітей навчається у нашому коледжі. Це спортсмени, науковці, дизайнери, 
учасники художньої самодіяльності. Молодь коледжу бере участь у конкурсі «Кращий студент 
Чернігівщини» (у номінації «Кращий студент – дизайнер Чернігівщини» - І місце), обласній олімпіаді 
з іноземної мови (І місце), чемпіонаті світу з пауерліфтингу (І місце), чемпіонаті Чернігівської 
області з легкої атлетики серед чоловіків (І, ІІ місця), обласному лінгвістичному конкурсі, 
«Студентська весна» (ІІІ місце), обласному етапі Мовно-літературного конкурсу ім. Т. Шевченка (І 
місце), обласній історико-краєзнавчій конференції студентської молоді «Історія краю очима юних» та 
міжрегіональній науково-практичній конференції «Українська діаспора у світі: збереження мови, 
звичаїв, традицій», Всеукраїнському конкурсі «Україна квітуча». 

Сьогодні заклад освіти залишається головною ланкою в залученні студентів до змістовного 
дозвілля. Так, відвідування ними гуртків, участь у різноманітних змаганнях, екскурсіях бачиться 
виконанням функції виховання особистості через колектив, що дає можливість молоді виявляти й 
розвивати найкращіякості. У коледжі стали традиційними і проходять на високому рівні концерти до 
Дня знань, Дня працівників освіти, Міжнародного дня студентів, тощо. Особлива роль у навчально-
виховному процесі надається студентському самоврядуванню. Така робота спрямована на всебічний 
розвиток особистості, залучення студентів до громадської діяльності та формування їх активної 
життєвої позиції. 

Стратегія розвитку коледжу на найближчі п’ять років включає розширення застосування 
сучасних інформаційних та телекомунікаційних технологій у освітньому процесі з метою 
запровадження елементів дистанційної системи навчання; подальший розвиток інтеграційних зв’язків 
коледжу з підприємствами, організаціями різних форми власності і підпорядкувань щодо 
забезпечення укладання довгострокових договорів на підготовку фахівців з подальшим їх 
працевлаштуванням; навчання викладачів коледжу в магістратурі та аспірантурі відповідно плану 
Київського національного університету технологій та дизайну; організаційні заходи щодо виконання 
законодавчо встановлених вимог та стандартів з охорони праці та забезпеченню безпечної 
життєдіяльності студентів і працівників. 
 

 
 

90 років Київському національному університету технологій та 
дизайну– це величний шлях натхненної праці, творчості, наукових 
досягнень, ентузіазму і натхнення усіх поколінь педагогів – науковців 
для створення одного з найкращих закладів вищої освіти України.  

Чудовому, дружньому і творчому науково-педагогічному 
колективу університету в це ювілейне свято від усієї душі бажаємо 
міцного здоров′я на довгі роки, добра і благополуччя у сім′ях, 
невичерпної енергії і повних творчих успіхів і досягнень. Щоб кожний 
день був наповнений щедрим сонячним теплом, оптимізмом і мудрістю, 
які допоможуть подолати усі труднощі. Отже, на нас чекає велика і 
напружена праця, яка стане нашим внеском в розбудову освіти в Україні, 
у підготовку висококваліфікованих спеціалістів. З щиросердними 
побажаннями міцного здоров’я, миру і радості в житті, творчого 
натхнення, любові і шани від людей! 

 
 

З повагою, ГАЙДЕЙ О.О., к.е.н., заслужений працівник освіти України, 
директор Чернігівського фахового коледжу інженерії та дизайну КНУТД 
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